Estadística. Segunda Práctica
1. Efectúa a mano el diagrama de tallo y hojas para las siguientes puntuaciones en una escala de maquiavelismo (de 0 a 20): 5 6 7 8 9 11 15 12 12 14 11 17 10 8 9 9 9 11 11 10 10 10 12 16 4. Indica el valor de la mediana observando el diagrama realizado.

2. Abre el fichero de personas que se van a operar en http://www.uv.es/mperea/ba1d.sav y compara, en función del género, la variable “sinceridad” (había 4 preguntas de “sinceridad”; 0 es que en ninguna cometió mentiras, 1 es que en una pregunta se “mintió”, etc). Comenta los resultados en función de puntuaciones atípicas, y luego los índices apropiados de tendencia central, variabilidad y asimetría. ¿Eliminarías algún caso para el resto de análisis? Justifícalo. (Si la puntuación de los sujetos en “sinceridad” fuera de 3 ó más, los sujetos se excluirían –para el resto de análisis.)
3. a-Efectúa el diagrama de caja y bigotes para la variable Edad, tanto para hombres como para mujeres.

b- Señala los valores atípicos (moderados y extremos, si los hubiese)

4. Compara las distribuciones de la pregunta anterior (Edad en función del género) para los índices de tendencia central, variabilidad y asimetría.

5. Indica la media recortada de la variable edad (únicamente para hombres) al 5%. ¿Varía mucho respecto a la media? Indica las posibles razones.

6. Recodifica la variable “apo_soc” (apoyo social) en “bajo” (valores menores de 8) y “alto” (valores de 8 o más). A esta nueva variable la llamas “apo_soc_dicot” (apoyo social dicotomizada)

7. Compara, en función de “apo_soc_dicot”, la variable “bienesta” (bienestar antes de la operación. ¿Aprecias diferencias en bienestar dependiendo del apoyo social (bajo vs. alto).
